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С О Д Е Р Ж А Н И Е
07.13

7.02.01.03

7.02.01.04

7.02.01.05

7.02.01.08

7.02.01.09

7.02.01.10 

7.02.01 .II

Монтах рам фонарей и плит покрытий в зданиях высотой до 15 метров гусеничными 3
кранами

Монтаж рам фонарей и плит покрытия в зданиях высотой до 25 метров гусеничными 1Z
кранами

Монтаж рам фонарей и плит покрытия в зданиях высотой до 35 метров гусеничными 21
кранами

Укрупненная стендовая сборка секций фонарей из отдельных рам и плит покрытий 31

Монтаж укрупненных секций фонарей в зданиях высотой до 15 метров гусеничными 41
кранами

Монтаж укрупненных секций фонарей в зданиях высотой до 25 метров гусеничными И
кранами

Монтаж укрупненных секций фонарей в зданиях высотой до 35 местров гусеничными 67

7.02.01.12

7.01.04.34

7.02.01.13

06.7.01.05.36

Монтаж башенным краном МСК-8-20 укрупненной и промежуточной секции фонаря в В1
зданиях высотой до 15 метров

Монтаж зенитных фонарей из оргстекла одноэтажных промышленных зданий S3

Монтаж металлических подкрановых балок зданий высотой до 25 м стреловыми 9 7
кранами

Монтаж малоуклонных покрытий промзданий из сборных железобетонных предналряженных 105 
шшт 41" размером 3x18 м

2.
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ТИПОВАЯ ТЕХНОЛОГИЧЕСКАЯ КАРТА

М о н та ж

в ы с о т о й

УКРУПНЕННЫХ СЕКЦИЙ фОНАрЕ 

ДО 25 М ЕТРОВ ГУСЕНИЧНЫМИ

й  е> з д а н и я х

КРАНАМИ.

т т  К

7 -о г -о * -* о
07. /з . о  г

т. область применения

Технол огическая  карта  разработана  на монтаж, укр уп н енн о й  и 

про м еж уто чн о й  (о т д е л ь н ы м и  э л е м е н т а м и )с е к ц и й  фонлря ВЗДАЬ 

Высотой +24 м етр д̂ о  5 Ъ  м етро в) с  2^ - м е т р о в ы м и  пролетами, с 
СЕТКОЙ КОЛОНН 6x24- М. ГУСЕНИЧНЫМ КРАНОМ м а р к и  СКГ-4-О.

н. Те х н и к о - э к о н о м и ч е ск и е  п о к а з а т е л и .

Трудоемкость монтажа укрупненной и промежуточной ( отдель­

ными ЭлементАмй) секции ф ондрр-3,22 Ч. / в н е й .

В ы р а б о т к а  одного р а б о ч е г о  ь  смену- о .42 т f  к о н с т р у кц и ^ . 

З а т р а т ы  мАиино-смен р а б о т ы  к р а н а  марки CKr-A.O-0,S£M. / с мен 

Потребность в электроэнергии- з©, о к в т .  /чсю.

Ра з р а б о т а н а  т р е с т о м У т в е р ж д е н а С р о к

" О р г т Е х с т р о й  " Те х н и ч е с к и м и  упрлвлемия- Ь & е д е н а я

ГлАВприьолж скстРОр ми М и н с т р о я  с с с р .
*• и

М и н с тр о я  СССР. М и н п р о м с т р о я  С С С Р  

М и н т я ж с т р о я  С С С Р .  
м 4 " Д Е К А Б Р Я  -4S69P.

Ня н ь а р я  4Э?о г .

»П. Организация и технология  строительного
________________  п р о чее  col.

I. До н а ч а л а  м о н та ж а  у к р у п н е н н ы х  с е к ц и й  фонлря долж ­
н ы  БЫТЬ в ы п о л н е н ы  с л е д у ю щ и е  р а б о т ы :

А) РАЗРАБОТАН ГРАФИК МОНТАЖА СТРОИТЕЛЬНЫХ фЕрМ И ПЛИТ 

покры тия  по НИМ Ь ОСЯХ (Г -Т , 2-2, 3-3), УВЯЗАННЫЙ С МОНТАЖОМ. 

РАМ фОНАрЯ и п л и т п о к р ы ти я  п о  н и м ;  !
ь) с д е л а н ы  плднировочные РАБОТЫ внутри ЗДАНИЯ ПОДАННЫЙ 

ьизировочных отметок и проложенд временило Автодором и з  свор-! 

ных ж  еле зо  бетон нь lx плит, от постоянных дорог до  строящегося 

ЗДАНИЯ-'

е>) достлвлены в зону  м о н т а ж а  необходимые монтАЖНЫе при­
способления, иивентАрь и инструмент*,

р) д о с т а в  лены необходим ы е МАтерсЮлы и изделия для веде­

ния монтажных работ (плиты покрытий, постоянные СВЯЗИ и рдспорки^ 

Боковые у г о л к и  ипр);

Д) произведен монтаж  т р е х  стропильных ферм, 8 т  ч. 2-х из  

НИХ, НА Которых дОЛЖНА БЫТЬ УСТАНОвлеНА пере А я укрупненная 

сек ц и я  ф о н а р я )

е) со бран а  в полном объем е проект а секция фонаря н а  стен­

де, расположенном в осях 2>-5, в зоне бедствия монтажного tcpdHcj. 

ПримечАМие. На укрупнительной стендовой сворке секциО фоно|ря 

используется менее мощный кран, чем принятый для 

монтажа, в частности  автомобильный Кр а н  марки t-423.

£. До ставку  изделий рекомендуется осущ ествл ять••
a) рс(м Фо н а р я - на трайлере, о б о р уЗоЕанном  кассетой)
b) плит покрытий - на плитрвозе;
б) распорок, связей и других ытучных элементов Фонаря-  

н а  ьортовос! автомаш ине, ъ перевязАНном виде  проволокой.
3. Сворные .железобетонные конструкции должны поставляться 

на озъект сначала в объеме 2>-х осейС?-?^  г-? , i -з), В В д а л ь ­

нейш ем- с  и а го м  2 - х  о с е й .

ПЪ pdspesбетонным СХЕМАМ COOpKU U MOtTAftA УКРУПНЕННЫХ СЕК­
ЦИИ фонлря признано целееообрАзьым располАГАТь стенд и необхо­

димые изделия для монтажа на таком  расстоянии от монтажного КРА 

на, чтобы им  можно было про звобить монтаж секции ф оН^ я и  плит I 
покрытий промежуточной секции со стоянок, оъоэнлчеиных на схеме!

6S67- уз S-b
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МОНТАЖА, НЕ МЕН90 ВЫЛЕТА СТРЕЛЫ-

4. Д л я  МОНТАЖА УКРУПНЕННЫХ СЕКЦИЙ фОНАРЯ И ПЛИТ ПОКРЫТИЙ 

п р и н я т  гусен и чн ы й  кран  Ма р к и  СИГ-40 с т а к и м  р а с ч е т о м , ч т о б ы  и м

МОЖНО БЫЛО ПРОИЗВОДИТЬ МОНТАЖ Сборных ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ фЕРМ ДЛЯ

24'МЕТРОВОРО пролета, имеющих вес  11,2 то н н ы  и п л и т  п о кры ти й  по  

йим. Опти м ал ьн ы й  е>ылет стрелы д ан  это м у  к р а н у  *15 м е тр о в  ( с м .

СХЕМУ МОНТАЖА УКРУПНЕННЫХ СЕКЦИЙ фОНАРЯ).

5. Подъем  укруп н ен н ы х  секци й  ф о н аря  и  плит п о к р ы т и й  про­

и зводи тся  при ПОМОЩИ ТРАВЕРСЫ и 4 -ь е т ь е в ы х  с тр оп о в  ГРУЗОПОДЪЕМ­

НОСТЬЮ Г о и  5 ТОННЫ ( СООТВЕТСТВЕННО ВЕСУ СЕКЦИИ фОНАРЯ И ПЛИТЫ 

покрытия)*, ПРИЧЕМ, Для УСКОРЕНИЯ И БОЛЬШЕЙ НАДЕЖНОСТИ СТРОПОВКИ 

И рлсстроповки  УКРУПНЕННЫХ СЕКЦИЙ фОНАрЕЙ, К ЪЕТЬЯМ СТРОПОВ 

ДОЛЖНЫ ПРИКРЕПЛЯТЬСЯ ПОЛУАВТОМАТИЧЕСКИЕ ЗАМКИ (см. ЛИСТ л/ 7).

6 . По с л е  у с т а н о в к и  н а  м е с т о  укрупненной с е к ц и и  Ф о н а р я  при

ПОДДЕРЖКЕ КРАНА ПРОИЗВОДИТСЯ ЕЙ РИХТОВКА, ВЫВЕРКА И ПРИХВАТКА,

А ЭЛЕКТРОСВАРКА И ПОЛНОЕ ПРОЕКТНОЕ 5АКРЕПЛЕНИЕ - ЗА ОДНИМ РАЗОМ 

СО ВСЕМИ СЕКЦИЯМИ фОНАРЯ, ВХОДЯЩИМИ В ЗАХВАТКУ.

7. Полная  п ри варка  с т о е к  рдм ф о н а р я  п р о и з в о д и т с я :

a) КРАЙНИХ опорных СТОЕК -  С ПЛИТ ПОКРЫТИЯ, УЛОЖЕННЫХ ПО

стропильным фермам;
б) СРЕДНЕГО ОПОРНОГО УЗЛА - С  ИНВЕНТАРНОГО НАСТИЛА*,

С ПРИМЕНЕНИЕМ МОНТАЖНОГО ТРОСИКА',

b) ПОСТОЯННЫХ ПРОЕКТНЫХ рлспорок в ПРОМЕЖУТОЧНОЙ СЕКЦИИ 

И ПЛИТ ПОКРЫТИЯ - С ПРИСТАВНЫХ ЛЕСТНИЦ И плит ПОКРЫТИЯ СМОНТИ­

РОВАННЫХ УКРУПНЕННЫХ СЕКЦИЙ фОНАрй.

8. Учож енныЕ плиты п о к р ы т и й  п р о м е ж у т о ч н о й  с е к ц и и  Ф о н а р я

СНАЧАЛА ВРЕМЕННО ЗАКРЕПЛЯЮТСЯ ЭЛЕКТРОПРИХБАТКОЙ, А ЗАТЕМ, ЧТОБЫ

Бы ло п р а в и л ь н о е  и  п о л н о е  и х  о п и с а н и е  с о г л а с н о  т р е б о в а н и я м  п ро­

е к т а , ПРОИЗВОДИТСЯ ОКОНЧАТЕЛЬНАЯ ЬЫВЕрКА. ПОСЛЕ ЬЫ ЬЕрКИ ПЛИТЫ 

ПОЛНОСТЬЮ ПрИЬАриЬАЮТсЯ К НАКЛАДНЫМ ЛИСТАМ ВЕРХНЕГО ПОЯСА рАМ 

с м о н т и р о в а н н ы х  с е к ц и й  фонлря. В ы полняется  эта  р а б о т а  с  плит 

П окры ти й  СМОНТИРОВАННЫХ СЕКЦИЙ фОНАРЯ.

9- Для ТОГО( ЧТОБЫ ИЗЛИШНЕЕ КОЛИЧЕСТВО СМОНТИРОВАННЫХ 

фЕрМ НЕ МЕШАЛО УСТАНОВКЕ НАМЕСТО УКРУПНЕННЫХ СЕКЦИИ фОНАРЯ, 
НЕОБХОДИМО СЛЕДИТЬ ЗАТЕМ ЧТОБЫ МОНТАЖ с тропильных фЕ pvt строго

ЧЕРЕДОВАЛСЯ С МОНТАЖОМ УКРУПНЕННЫХ СЕкЦИЙ фОНАРЯ-ДЛЯ КАЭкЙОЙ 

УКРУПНЕННОЙ СЕКЦИИ МОНТИРОВАЛОСЬ ПО ДВЕ СТРОПИЛЬНЫХ ФЕРМЫ- ------

IV. О р га н и з а ц и я  и  м е т о д ы  т р у д а  р а б о ч и х

1. Рабо та  по  монтаж у  у к р у п н е н н ы х  сек ц и й  ф о н а р я  и плит

ПОКРЫТИЙ ПРОМЕЖУТОЧНЫХ СЕКЦИЙ С УСТАНОВКОЙ ПОСТОЯННЫХ ПРОЕКТНЫХ 

СВЯЗЕЙ ( РАСПОРОК И БОКОВЫХ УГОЛКОВ ВЫПОЛНЯЕТСЯ ЗВЕНОМ МОНТАЖНИ­

КОВ, состоящ и м  из 8 ч е л о в е к :

МОНТАЖНИК-ЗВЕНЬЕВОЙ 6 РАЗРЯДА -  7 ЧЕЛ. (Т)
МОНТАЖНИКИ 5  РАЗРЯДА - Ъ ЧЕЛ. (2 ,5 ,4 )

МОНТАЖНИК, ИМЕЮЩИЙ ПРАВА СВАРЩИКА 5 РАЗРЯДА - \ ЧЕЛ. (б)

МОНТАЖНИК- СТРОПОВЦИК 5 РАЗРЯДА -  I ЧЕЛ. (5)
ЭЛЕКТРОСВАРЩИКИ 4 РАЗРЯДА -  2 ЧЕЛ. (7 И 8)

Начинает работу монтажник- строповщик( 5),который подво­
дит К УКРУПНЕННОЙ СЕКЦИИ фОНАРЯ ЧЕТЫРЕХВЕГВЕ ВОЙ СТРОП, ПОДВЕ­

ШЕННЫЙ к КрАНУ И при ПОМОЩИ МОНТАЖНИКА (2) ПРИКРЕПЛЯЕТ .ЕГО К 

СЕКЦИИ, ЗАТЕМ ПрИеяЗЫВАЕТ-ОТТЯЖКИ и подает сигнал м аш и н и сту ' 

КРАНА ПОДНЯТЬ ГРУЗ.

После того, как от секции фонаря будут натянуты ветви

СТРОПА, МОНТАЖНИК- С.ТРОПОВ1ЦИК ПРОВЕРЯЕТ НАДЕЖНОСТЬ СТРОПОВКИ И 

РАЗРЕШАЕТ ПРОДОЛЖАТЬ ПОДЪЕМ. НА ВЫСОТЕ 2 0 -5 0  СМ. НАД У Р О В Н ЕМ  

УСТАНОВКИ СЕКЦИИ ФОНАРЯ три МОНТАЖНИКА ^  4 И б), С ПЛИТ ПО­

КРЫТИЯ Ферм и у л о ж е н н о г о  н а с т и л а , направляю т е ё  н а  м е с т о  у с т а ­

н о в к и . По СИГНАЛУ ЗВЕНЬЕВОГО (ц) МАШИНИСТ ОПУСКАЕТ СЕКЦИЮ» фю- 

НАРЯ НА МЕСТО, А МОНТАЖНИКИ ( д 4 и б ) ,  УБЕДИВШИСЬ В ПРАВИЛЬ­

НОСТИ o n  ИРАН ИЯ, ЗАКРЕПЛЯЮТ ЕЁ " ЭЛЕкТРОПРИХБАТКАМИ И С ПРИСТАВ­

НЫХ ЛЕСТНИЦ ОТЦЕПЛЯЮТ ТРАВЕРСУ.

По АНАЛОГИЧНОЙ о р г а н и з а ц и и  И МЕТОДАМ ТРУДА производится  

МОНТАЖ ПОСЛЕДУЮЩИХ УКРУПНЕННЫХ СЕКЦИИ фОНАРЯ.

К. МОНТАЖУ плит ПОКРЫТИЙ, ПОСТОЯННЫХ п р о е к тн ы х  СВЯЗЕЙ, 

РАСПОРОК и ДРУГИХ ЭЛЕМЕНТОВ ПРОМЕЖУТОЧНЫХ с е к ц и й  фОНАРЯ ЗВЕНО 

МОНТАЖНИКОВ ПРИСТУПАЕТ ПОСЛЕ МОНТАХсА УКРУ ПНЕНЯЫХ СЕкЦИЙ фОНАрр • 

&НАЧАЛЕ Должны БЫТЬ СМОНТИРОВАНЫ ДВЕ УКРУП ТЕННЫЕ СЕКЦИИ /ЧЕРЕ.3 

СЕКЦИЮ4}, а при МОНТАЖЕ ПОСЛЕДУЮЩИХ СЕКЦИЙ ПО ОДНОЙ УКРУПНЕН­

НОЙ с е к ц и и  (т а к  ж е  Че р е з  секцию ),

Начинается монтаж плит со строповки л поднятия их на верх,

-/«easy—/3 55
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к месту у сладки, выполняет эту рлвоту стропов-
ЩМС (5) , МОНТАЖНИК(2) И МАШИНИСТ КрАНА. ОПУСКА-
ется плита на место по сигналу звенЬевого/l/; 

после чего монтажники/3,4 и 6/ производят её 

ВЫверКу и зАКрепление'' электроорихвАТКиv.

В перерывы строповки и подъемд следующих плит 

МОНТАЖНИКИ jbx к HG/ УСТАНАВЛИВАЮТ издкрепляют 

на “электроприх ватках" постоянные .связи,рлспорки 

и другие элементен фонАря.

Окончательная и полная электросВАркА усруп -  

неннЬ/х секции фонАря и элементов промежуточных 

секции производится элекгросвАрщикАми/ 7 и 8/; 

которые дслжнь вести эту рдвоту вслед монтаж­

н икам и .

2,. Грдфик ПРОИЗВОДСТВА РА60Т состдвлен НА 
МОНТАЖ повторяющихся секции фондря/укрупнённои 
И промежуточной/.

Последующие работы аналогичны.

Проб. ЯШ нкЩц 7~ 0 Копир. ^

3

3. Правила техники сезоплености указаны 
В СНиПе. Ш-А. 11-62..

к. При производстве монтажнЫх рАбот требуется 

Особое ьнимАние обратить на следующее;

л) вое грузоподъемнб!е итАкелАЖНЫе средртВА 

/крАН, СТрОПЫ и Т.Д./ перед началом эксплуатации, 

а тАкже периодически в процессе рдеотЫ должны 

Провериться И ИСПЫТЫВАТЬСЯ СОГЛАСНО ТребОВАНИЯМ 

ГостехНАДЗОрА)

б| при выполнении РАвоты НА высоте монтаж ­

ники должны прикреплять себя предохрАнителВнЫми

ПОЯСАМИ)

в/ монтаж рАзрешдется производить толбко

ПОД РУКОВОДСТВОМ БРИГАДИРА ИЛИ МАСТерА

(6967- 1в 5в
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Потребные материалы и ТехническАЯ хар Актер исти!са__

строительные конструкции приаепо-тяжелововл спАошаакои

А Л Я  Г Р У З А  X- 154 А

% НлименовАНие изн количес­
тво1 2, 3 ч

1 Укрупненные
едоки шт i

2, ПЛитб! покрЬ|тия 
р= 4.5 тн <1 4

3 Уголок дл9) крепле­
ния переплетов '/ 4

ч
С&язи

горизонтАЛЬнЫе «Г ю
5 Связи верти кдльные и 2,

ТехничесКА9 характсристика ердяд 
СКГ-40 с основной стрелой 25н.

AW
% Ндимекоедние <̂ А

ИВМ-
Показа
те лц

1 фузоподъемность при 
вылете стрелы -

А/на и большем т 4.0
е/нли менЬшем м

2 Вылет отрелЫ ч

а/ИАИбОлЬ LUHlI м 23.0
1
j s/нАимеыЬшии II ПА
« ВЫСОТА Польем А При 

о вылете стрелы —
j д/нлиболЬшем и 44.0
1 о/ НАименЬшен II 23.9

A//f £д Ролинс
П/
/п

НАИменовАНие ИЗМ СТВО

f г 3 ч

4 Грчзопт^ем ность т 20.0

г ГлеАритнЫе 
Р А З  меры ■
а/л л и н а  & м 40. S

b/tl/ИрМНА 6 м 2.7
р, ВЫ СОТА Ь 

без н а г р у з к и ч 1.96

5
PAS м е р ы , 

ПЛО Щ АД КИ  •

а /ДЛИНА м 5.0

б/ ШИРИНА U 2.7

ТёхничесЫуа ХАРАктеРиети»сА 
крана  скг- 40 сострелой _ 

~ZSM и  к л ю в о м

AW
% Н д и м е н о в А н и е изн

Показа
тели

1
Грузоподъемность npv 
Вылете стрелы -

а/ нлибОЛЬШ ем т <3.6

б/нАименЬшем п 43.0

2 ЗЫл^т атрелЫ ч

а/наи6олЬшии М П О

б/ндименЬшитЯ V 1 .0

3
высота подгемА при 
вылете стрелб( -

д/нАиболЬшем м гч з

б/нлименЬшем и 38.0

Проб • . QUh

М а ш и н ы  , Оборчло&Ание мехАнизиРоВАннЬаЗ _ 

инструмент. иньентАРЬ и приспособления

м

П/п
Ндимено&Ание Тип. МАрКА К-6о

Тех ним ескля 
хдрАктеристикА

4 2 3 ч 5 G

1 КрАН НАг̂ сен.
ходу. СКГ.4о 1 Q  -  13 т и .

длина стрелы -26м

г СвАрОЧНЬ1И АГреГАТ Электр. ТС- зоо 1 300 Ампер

ъ ------1,--------- — я— тс- 500 4 500 Ампер

к Прицеп -тяжеловоз — Т-151А 1
Q = 20т 
е = 5.ом.

5 Трл&ерсА — — 1 фузопод-ьемн-ГОтм.

6 Четырех ветве&ой строп — — f ГрУЗоподбемн.Згн.

7 Прожекторы — — 4 ЮОО 6т.

8 РубилЬники — — 3 ЗХЮО

9
Монтлж ные пояса с.
КАрАбИНАМИ И СКОСАМИ — — 4 —

40 Метры атАЛбнЫе — — г —

44 Рулеткл СТАЛЬНАЯ — 1 20м

12 Ломики — — 2 42 Оси

13 Щетки металлические — — 2 —

14 МетАллические штыри — — ч Ю О  см .

15 КелЬмЫ- КАменвщи КА — — 5 —

Гб Лопаты рлвнЫе — — 3 —

П Щитки -MAC ки — — 2 —

(8 Молотки СВАрЩИКА — — 2 —

49 Подмости — — 2 —

201 Лестницы-стремянки — — 2 1 * 5 м

\690>1-\Ъ 59



T T K . 7 .0 2 - 0 1 -1 0
от. л ъ .  о ъ Ка л ьк ул яц ии  -трчаоъ ь \к  з а т р а т

НА у к р у п н е н н у ю  осоркь* o a h o i  ̂ с е к ц и и  Ф о н А Р Я

м
nfn

Оеноедние-
норм- О п и о л н м е  р д е о т

ел
изм-

Объем
РАБОТ

Со с т а в

ЗЬенА

На единицу НА весь о«ем
Н бр- 
"-ЧАС.

рлсцеч
РЧ5И0П.

Jff
Трулоеч 
Ч-.МАС 
----3—

С-УММА 
рчб. кто»».

2. - 3 ------------------- ---------- ---------- —
ч 5 6 7 О У 10

1 VSM -1 
N. п.2 Сортировал И ПОДАЧА СТАЛЬНЫХ КОНСТРУКЦИИ к месту МОНТДЯСА тн. 0,86

Монтаж а. 
ерг11$>-1;3р1 0,51 0-38,9 0,49 0- 35?/

г
5 -1-5 

п 1е
Устано вка  стендл Для укрупнительной сворки одной секции  
фонАрЯ-

1
эл-т 1

МонТЛЖН. 1Л5 0-93.8 1Л5 0-93,8

ъ
5-1-6 

п. 1г Устан о в ка  фермочек фонлря
1

эл-т 2 Q 41 0.-ЯС.7 0.32 0-534

Ч
6-1-16 

о с По стано вка  креплений с  выверкой фермочек фонлря /00
эл-т 0,08

ИОНТАЖМ-
Чр-4‘,Зр-/1 9Л 6-43 0.73 о -43

5
5- 1-16 

пв С н я т и е  к р е п л е н и и II 0,06
Монтаж .
Чр-ЦЗр-4. 4.8 Z-83 0.38 0,22,6

G 5М-Ч У с т а н о в к а  В рем ен н ы х  элем ен тов  ж естко сти 1
ж. е

МднтЯЩг1
Ър-3 олч 0-Ч£Ч ч.чч 2-54

п В- 1-С
п 1 -е

М о н та ж  о тдельны х связей  весом до  100  кг. ч 7
МонтаЖн -
Qr f]%'o-b\2ed 0,46 0-30 4.84 1-20

8
5-1-3 
т. п 9 а Установка  инвентдрнЫх лестниц, с огрдждечием высотой до 5м. пн. 40

МОНТАЖИ.
Цр-2;Зр 'А

0.49 О-ЧЧ 4.90 1-44

9 Ч- 1-7
п.с Монтаж  сворнЫ х ж/бегоннЫх плит покрытия бесом 4,5тонн- <̂ т. ч

ЙОЯТАЖ Н.
че-о4>¥г2' 0.615 0-39,5 2,7 1-58

10 Ч* 1 • 17
П-2 КТрОСВ АрОЧнЫс pAGOTbl. пн. 4.2 Эд-саАршиК О.ЧЧ 0,3 0,9 Q53 0-37

И того-. 15,28 8 -3 В

Гр а ф и к  п р о и а ^о д р т а а  р а б о т

>w
И д и м е н о в А н и е  р А б с л

« А
изм. рАбОТ на е д  

чел.чАс

ТруАОСК
нд Весь
ОбЪСМ

С о с т а  В  
б р И Г А Д Ы

Р А с о ч и е  ч д с Ы

1 ? 3 5 6 Т. 8 Э <0 11 12 15рЧ| |5

I _______________ г  _______________ 3 5 6 1 ?

2

Устано вка  стендл для укрупнит е/Ьнойвборке 
одной секции Фонаря с сортировкой и подачснСТАЛЬНЫХ лкомстрчк:аий с й^стц МОНТАЖА

1

элем 0 . 8 2.02 4.9 ii
Монтаж и . бр-1  
5 р-1 ;Чр-2 -,2р -1 =«

Ус т а н о в к а  ф ерм очек ф о н л р я
{ОО
элем 0 . 0 8 4 Ь А 4 1 . 9 2 .

м о н та ж и . Gp -Г, 
SHWftgW

и

Ъ
У с т а н о в к а  ВременнЬ?х элементов зкестньаи 
и п о с то я н н ы х  св я зе й  весом  до Ю О к г ,

1
элей 1 0 4. 2 о 6 . 2 8

Мо н т а ж  н.5 р-2 ; *=»
-

А У с т а н о в к а  инвентлрнЫ Х л е с т н и ц  с  
огрдждение в ы со то й  i  о 5 м и эл.С8АРНЫе рАбстб| пи. н а 0 , 6 3 2 . 4 3

МОНТАЖИ} Чр- 2  

«иектрос&.бо. Ч с__3

5 Мо н т а ж  с б о р н ы х  ж/б е т о н н ь / х  п л и 7 п о к р ь п и s. ш т 4 Q 6 7 5 2,7
Мо н т а ж и  . 

Чр.1-,Зг -2 -12 р.1 t 3

И то го ; 46. 28

ПрмнеЧЛНИУ.

1 Предолжителькоеть иоц- 
таж а  2 ,5млел. 

2.£я 50с ч аВ звенА  
свапцики не едслюченбг

Про€. $5$*нк*£ец~2:о7- Six Кони р . QJ{ 1 6 9 6 7 -1 3  G O
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Эскизы

MQHTAyKHfofX Приспособлении

7/п

Нлииено&АНие 
приспособлении 
кен р АЬр АбОТА И А
лЫ чертежей

ПоЛЧАЬТОИАТИ-
ческий замок 
грузоподъемностью 
5тн. Чертежи 
т р е с т л : „Чрлн- 
СТААЬКОНСТ{5уКЦИЯ "

Метлллические
п о д м о с т и
ТРестА

„Оргтехстрои"

Монтаж ная 
л ес тн и ц л  Пром 
стдлЬконстру Кция 

М о ск вл  
6 5 9 г

Трд ьер сл  
по черт 

трестл „Оргтех строи"

г. Саратов

блок для 
м о н та ж н о го

Т р О С А
„Оргтехстрои и 

г- С а ра то в .

ХдрАКтеристи- 
НА

Э с к и з S
Я

fii
В55

1G5

0.150

0.(00

ГОО

о ISO

& 
- *5v «to

16 03

82.

(8

726

0,4

Сот
3.30
АО
4.90

Область

применения

СтропЫ с пслу- 
Абтомдтичес- 
КИМ ЗАМКОМ. 
преднА2>НАчены 
для поДтьемА 
стадЬнЬ1Х и̂ /е. 
конструкций

Для ПРИВАРКИ 
среднего ПАРНО­
ГО УЗЛА РАМЫ
фонлря к  Верх­
нему поясу 
стропильной 

формы

Для МОНТАЖ- 
HbfX И СВАРОЧ­
НЫХ рдест

Д ля монажа- 
6ЛОКО&
ф о н л р я

Для монтаж­
ного ТрОСА 
при УстАновке 
и при вдрке 
рАМ фондрей

Проб 0*9^

МОНТАЖНЫХ ПриСПОСОБденИИ

НлименобАние
приспособления,
кем РАЗРАБОТАНА

и /I- чертежей

КлрА|сте

Э с к и з  

-------- 5 -------

t e l l *
€

Kr.jS

ОбЛАСГб

применения

Т р А Б е р С А  
Ч е р те ж и  Ю ж И И И  

/Харьков/ (СЧ 59
1н-:++ + + + -M-+W1
I 4SOO

Г

ДЛЯ МОНТАЖА 
РАМ 

фОНАрЯ

Строп четырех-  
бетвевой 
трест,, Оргтехстрои 

г. Са р а то в

38 26
Для МОНТАЖА 
плит покры­
тия.

ТрА&ерСА 
Чертежи ПИ Пром- 
стАлЬкоистрчкция' 
Я?ЧВ70-ЗЛ,5Л k o 3.25

Аля сдноере 
менного подье- 
на трёх плит 
покрытий рдз 
мерой <5х6м

^Асетд  
РАЗрАбдТАНА 
трестом „Оргтех -  

с т р о й  г 
п С аратов

800 ДЛЯ СКЛАДИ­
РОВАНИЯ рАМ 

фОНАрЯ

Подкос. 
рАЗрАбОТАН 
трестом „ор гтех-
строй "г-СдрАтое..

Д л я  в р е м е н ­

н о го  к р е п л ен и я  
смонтирован­
ной рАМЫ 
ф О Н А рЯ

16967-13 61
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ОПЛЪ. 08
Схеил иетАЛЛИческих поАиостей преднданАченнЫхлля
выполнение сварных рАбот при ионтдже рам Фонаря

Схеил - рдьрез
ф20 сИО^рЗОсм. Jq

m —га ^ Ь г с b = £ s
-И “  ~ 

__aeoJ/y______ ^

1- Положение 

Вес полмостеИ 

1 Швеллер Л 68.0кг.
2. Железо cfHO'i/M'19*0.61= 11,6 кг.
3. Железой Z0f/l-2.2*Z‘,T ,̂90«r.
к  Желеьо ф6м/м_ 24 *0.22- 5.2S

U luTb l НАСТИЛА
<Г-20*/м

Итого; со 92, кг.

Прогие лео-тн ; j f  тлх __ Р£̂  _ юоеорз 
ijgEJ ~ Ав.2100000,22&2 -У 5см-

Нро£ Я дш кф м  <*> есю̂ -  ^

О’О
?

ТТК “Т-02-01"Ю 9

“£ Г
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Полуаётоматическии электромагнитныйsax Ват 

предназначенный для строповки различных грузов 

разработок трестом „Юшсталь конструкция" по предло­

жению Богословцева. Он состоит из серьги и двух 

щек,6 которых заделаны пальцы для крепления кон­

цов стропа. Один палец закреплён неподвишно, другой 

машет Выдвигаться электромагнитом через рычат ну to 

передачу при включении тока.

При действии прушины осуществляется обратный 

ход  пальца.

Приводом является электромагнит типа С-1-5241, 

катушки которого перемотаны на напрямение 36в.

При Выдёишении пальца один конец стропа осВо- 

бошдается и происходит расстропоёка.

Питание электромагнита осуществляется из кабин 

крана кабелем, идущим по стр е л е  крона.

Пусковая аппаратура спониш аю щ им трансф орматором  

380/36в установлено в кабине крана.

Ю

Грузоподъемность захвата Ют.

Захваты снабшаются стропами, вид и способ 

строповки определяются характером груза и 

условиями производства работ.

Для подъема конструкций захватные при­
способления серьгой вешаются на крюк крана 

непосредственно или через траверсу-при необхо­

дим ости  подъема груза з а  2  точки.

Управление захватами осуществляется к р а ­

новщиком дистанционно из кабины кр а на  или  

может  быть вынесено на лю бой участ ок.

Присутствие монташников-верхолазову 

м еста расстроповки не требуется.

Д ля серийного изготовления захват ов ПИ. 

Прометальконструкция переработал сущ ест вующ ую  

конструкцию захватов, использовав элект ром ае -  

ниты МИС-8100у.  напрямением 127в.

1 Ш Г 73--------6 J



Вид по стр елке . „ Л " M i: 200 И

6000-

J-
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ТтК7-02~01-ЮТШТт .. ' 1 ~
Узел соединения 2 хдёитаёоов М 1:5 £ а ч м р о ы ё мм

Спецификация стальных 
э л е м е н т о в

У ё
•700-
р и л Я С

о
ЪоП.ОТНЛ.)

±2)
tioiLCTM

е
роп.аткл.

20 6 45 186 176

Р а с ч ё т :

Р*Мтн. р
Усилие ё п о я с е  а  — c i^ t je d 0-  1 7  ~ I 47т н .

Усилие В расп ор ке С  —  C -S s G O * - - ^ - - 2 , 9 4 т н .

У с и л и е  ё р а сп о р к е  d -  d -  C-cos6OOxz2,940,5=t47mH. 
Р а с ч ё т  п о я с а :

Приним аем  предвари тел ь н о !  У±20. видкость э л -т а  
У й д е т  145—*»~л о  т о д л и ц е У -  0,32

F-Q,32>21Q0>26,8=  18т н .  ч т о  У  6 ,3  т н .

Г ш т 6
±ML

Х ом уты Ч& Ж 4

ЪоееоУ

12

Приним аем  до п усти м ую  ги б к о с т ь  для распорокЛлвОО 

н а хо ди м  Ъ =~£а' = М Р ~  по т а б л и ц е  принимаем
190*6 с Р=Ю,6 У =0,19; H^Oo J cmi
Проверка эя. т а  н о  п р о ч н о с т ь  П - У -  Я- F -0 ,i9 -& 00-iab  &
= 4,00 тн ., ч т о  У ’у с и л и я  в  р а с п о р к е  С и с/* с о о тв е т­
с тв е н н о  2 ,94  и  1,47 т н .

Р а с ч е т  с  В о  о н ы х  с о е д и н е н и й  
Р а с ч ё т  В е д е тс я  п о  ф о р м уле  где

ЙуС̂ ~ 1500кг/смЗ У =2,94тн ■, J ! *>0,7j Вшё -0,6см.
«, р ? ш О Т П & ч т - З  см с л е д о в а т е л ь н о

Р >s l mLn ш в  н е  ¥ е н е е  *  П о я Т ^ з е ^ о в л е н ^ Т с т Л  %CT8z l i S°S6 S7

Наименование
э л - т а

ZKL
Пояс
Пояс
Раскосы
Раскосы

Узловая
косынка

Эскиз

1У*20 m

Ittezo m
L  9 0  X 6 ш
L90*6 m

■12 ззс

210

ас» т»~
§*l?

Щ.
В е с  5  к г

1шт. Всех
IЖ
Ж
132

26 ,5

51

-12Z1C

25С

252

2 6 4

212

51

24

8

16 

654кг.

4. Jlucm рассматривать совм естное л и с  т Щ / к

Р а с ч е т  и  с п е ц и ф и к а ц и я  
траверсы &ъ1€тн.

1 Ш т а г

ТТК 7.02.01.10

https://meganorm.ru/Index2/1/4294820/4294820687.htm

